
دومین دوره رقابت‌های المپیک فناوری قرار است از 5 تا 8 آبان‌ماه در منطقه 

بین‌المللی نوآوری ایران، پارک فناوری پردیس برگزار شود. رقابتی که دلیلی شد تا 

روز گذشته اهالی رسانه با حضور در معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان 

در نشست خبری این دوره از رقابت با حضور مهدی صفاری‌نیا رئیس پارک فناوری 

پردیس، مجتبی جباری‌پور معاون توسعه نوآوری پارک و سجاد عباسی‌فشمی مدیرکل 

ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک شرکت کنند. این دوره از المپیک به گفته 

صفاری‌نیا، بستری استاندارد برای محک‌زدن این استعداد‌ها و بهره‌گیری از ظرفیت 

آن‌ها در پروژه‌های واقعی است. 

   حضور بیش از هزار شرکت‌کنندۀ خارجی در المپیک امسال

مهدی صفاری‌نیا، رئیس پارک فناوری پردیس در این نشست با بیان اینکه آینده کشور‌ها 

با منابع طبیعی رقم نمی‌خورد، بلکه این سرمایه انسانی متخصص و خلاق است که آینده 

را می‌سازد، گفت: »امروز میدان اصلی رقابت جهانی در لبه‌های فناوری همچون هوش 

مصنوعی، امنیت سایبری، رباتیک و اینترنت اشیاست. خوشبختانه ایران از نظر نیروی 

انسانی متخصص یکی از غنی‌ترین کشور‌های منطقه است و امسال دومین دوره المپیک 

فناوری با حضور بیش از ۱۰ هزار شرکت‌کننده داخلی و ۱۰۰۰ شرکت‌کننده خارجی از 

۶۵ کشور برگزار می‌شود. این حضور گسترده نشان می‌دهد ایران ظرفیت تبدیل‌شدن به 

مرجع بین‌المللی در حوزه رقابت‌های فناورانه را دارد.« رئیس پارک فناوری پردیس نقش 

این مجموعه را فراتر از خدمات به شرکت‌های عضو دانست و گفت: »پارک فناوری 

پردیس امروز به منطقه بین‌المللی نوآوری ایران تبدیل شده است؛ بستری که همکاری‌های 

بین‌المللی، تبادل دانش و جذب سرمایه انسانی را ممکن می‌سازد. المپیک فناوری نمادی 

از این حرکت است که ایران را به اکوسیستم جهانی نوآوری متصل می‌کند.« 

 وی با بیان اینکه در ماده ۳۳ مقررات ایجاد منطقه بین‌المللی نوآوری ایران، رقابت‌های 

بین‌المللی فناوری در قالب المپیک فناوری به‌عنوان تکلیف معاونت علمی و پارک فناوری 

پردیس آمده است و امسال شاهد دومین دوره این رقابت هستیم، گفت: »رقابت در لبه 

فناوری به معنای رقابت در یادگیری سریع‌تر و نوآوری اصیل‌تر است و شرکت‌کنندگان ما 

در حوزه‌هایی چون هوش مصنوعی، رباتیک و امنیت سایبری در برابر برترین استعداد‌های 

جهان قرار می‌گیرند. این چالش‌ها همان موتور محرکی هستند که نسل جدید نخبگان ایران 

را برای فتح قله‌های علمی و فناورانه آماده می‌کنند.« وی در جمع‌بندی سخنانش تأکید 

کرد: »المپیک فناوری نماد مسیر دانش‌بنیان ایران در گام دوم انقلاب است؛ مسیری که 

بر سرمایه انسانی تکیه دارد و به حضور فعال در رقابت‌های جهانی فناوری می‌انجامد. 

امیدوارم این رویداد سکوی پرتابی برای نسل جدید نخبگان ایران باشد.« 

   7 مجموعه سامانه‌های خود را 

در معرض تست نفوذ قرار دادند
در ادامه سجاد عباسی‌فشمی، مدیرکل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک فناوری 

پردیس در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی بر میزان مشارکت صنایع و مجموعه‌های 

بزرگ اقتصادی در این دوره از المپیک گفت: »در ابتدا باید بگویم که سال گذشته برخی از 

صنایع آمدند و چالش‌هایشان را مطرح کردند تا از حضور تیم‌هایی که در المپیک حضور 

داشتند، استفاده کنند. در هر حوزه رقابتی نیز سازمان‌ها چالش‌های خاص همان حوزه را 

 در حوزه امنیت سایبری چالشی که مطرح شد درباره نفوذ به سامانه‌ها 
ً
مطرح می‌کردند. مثلا

بود و به همین دلیل سازمان‌ها تست نفوذپذیری سامانه‌های خود را انجام می‌دادند و یا در 

حوزه هوش مصنوعی پروژه‌هایی تعریف شده بود.« 

وی ادامه داد: »با توجه به اینکه المپیک فناوری یک محدوده زمانی دارد و افراد باید در بازه 

زمانی مشخص حضور پیدا کنند شرایط برای حل همه چالش‌ها وجود ندارد. به همین 

دلیل جدا از المپیک، برخی پروژه‌ها از سوی سازمان‌ها و صنایع مشخص می‌شود و افراد 

در حین و یا بعد از برگزاری رویداد، یک بازه زمانی فرصت دارند تا بتوانند آن چالش را 

حل کرده و نتیجه را برای دبیرخانه المپیک ارسال کنند و ما هم برای سازمان مربوطه ارسال 

می‌کنیم و بعد از اینکه چالش مدنظر حل شد، سازمان هم مبلغی را به تیم مدنظر پرداخت 

می‌کند. حضور صنایع و شرکت‌های بزرگ در المپیک فناوری یک مسیر بهره‌برداری از 

رویداد است و مسیر حل چالش‌ها محسوب نمی‌شود.« 

عباسی‌فشمی با بیان اینکه هنوز آمار نهایی صنایع و شرکت‌های بزرگ مشارکت‌کننده 

در المپیک مشخص نیست، تصریح کرد: »هر چه به زمان المپیک نزدیک‌تر می‌شویم 

تعداد آن‌ها بیشتر می‌شود. اما سال گذشته در بخش امنیت سایبری 7 سازمان را داشتیم 

که پلتفرم‌هایشان را برای تست نفوذ در اختیار تیم‌ها گذاشتند در بحث هوش مصنوعی 

دو سازمان داشتیم که هر کدام 2 تا 4 چالش را معرفی کردند.« 

   پیش‌بینی بیش از 200 فرصت شغلی 

در المپیک فناوری امسال
مدیرکل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک فناوری پردیس در ادامه با اشاره به 

گستردگی المپیک فناوری اظهار داشت: »المپیک فناوری ۲۰۲۵ در ۶ حوزه اصلی و 

بیش از ۲۰ لیگ تخصصی برگزار می‌شود و با ثبت‌نام بیش از ۱۰ هزار نفر از داخل کشور 

و هزار و ۵۵ نفر از ۶۵ کشور جهان، به یکی از بزرگ‌ترین رقابت‌های فناورانه منطقه تبدیل 

شده است. این آمار نشان می‌دهد المپیک فناوری از یک رویداد ملی فراتر رفته و به یک 

برند بین‌المللی بدل شده است.« 

وی در ادامه جزئیات رقابت‌ها را تشریح کرد و افزود: »در لیگ برنامه‌نویسی و هوش 

مصنوعی، بیشترین استقبال صورت‌گرفته است؛ به‌طوری که نزدیک به ۸ هزار نفر در 

این حوزه‌ها ثبت‌نام کرده‌اند. در لیگ امنیت سایبری نیز حدود ۲ هزار نفر حضور دارند و 

جوایزی معادل ۱۳ هزار دلار در نظر گرفته شده است. اینترنت اشیا، پهپاد و ربات جنگجو 

نیز از دیگر حوزه‌های پرطرف‌دار این رقابت‌ها هستند که با حمایت مشارکت‌کنندگان 

تخصصی و دانشگاهی برگزار می‌شود.« 

 مدیرکل ترویج و توسعه خوشه‌های نوآوری پارک فناوری پردیس، بخش اشتغال این دوره 

را نقطه تمایز ویژه دانست و گفت: »ایستگاه کار المپیک فناوری نشان می‌دهد این رویداد 

تنها به مسابقه ختم نمی‌شود، بلکه به اشتغال واقعی استعداد‌ها منجر خواهد شد. در این 

بخش برنامه‌هایی چون تلنت‌استیج، برگزاری بیش از ۳۰۰ مصاحبه شغلی، ۵۰ تور اشتغال 

و انتشار کتابچه رزومه کارجویان برگزیده، اجرا می‌شود.« 

 عباسی‌فشمی با مقایسه آمار سال گذشته و امسال افزود: »در المپیک ۲۰۲۴، 

حدود ۱۴۳ فرصت شغلی و ۲۳۱ جلسه مصاحبه کارجو - کارفرما ثبت شد؛ اما 

امسال بیش از ۲۰۰ فرصت شغلی، بیش از هزار رزومه و بیش از ۵۰ تور اشتغال 

پیش‌بینی شده است که نشان‌دهنده رشد بیش از دوبرابری خدمات اشتغال و 

منتورینگ است. این روند، المپیک فناوری را به مرجع ملی در پیوند نخبگان و 

بازار کار بدل می‌کند.« 

   حمایت بنیاد نخبگان از برگزیدگان المپیک فناوری
 در ادامه نشست خبری مجتبی جباری‌پور، معاون توسعه نوآوری پارک فناوری پردیس و 

رئیس رویداد المپیک فناوری ۲۰۲۵ از حمایت ویژه بنیاد ملی نخبگان از این رقابت‌ها 

خبر داد و گفت: »تمام برگزیدگان المپیک فناوری از پشتیبانی بنیاد ملی نخبگان برخوردار 

خواهند شد. این حمایت‌ها شامل ادامه مسیر تحصیلی و پژوهشی، تسهیل ورود به زیست‌بوم 

کارآفرینی و بهره‌مندی از شبکه‌های ملی و بین‌المللی نوآوری است. به‌این‌ترتیب المپیک 

فناوری نه‌تنها محلی برای شناسایی استعداد‌ها، بلکه سکویی برای رشد و آینده‌سازی 

آنان محسوب می‌شود.« 

 وی با اشاره به برگزاری المپیک فناوری ۲۰۲۵ در ۶ حوزه رقابتی گفت: »در کنار برگزاری 

این رقابت‌ها، استعداد‌های جدید شناسایی می‌شوند، شرکت‌های فناور می‌توانند بهترین 

نیرو‌های متخصص را جذب کنند و ایران جایگاه خود را به‌عنوان یکی از قطب‌های نوآوری 

و رقابت فناورانه منطقه تثبیت خواهد کرد.« 

 جباری‌پور در پایان تأکید کرد: »المپیک فناوری تنها یک مسابقه نیست؛ بلکه یک حرکت 

ملی برای توسعه فناوری و خلق آینده ایران است. امیدواریم در این دوره شاهد درخشش 

جوانان ایرانی باشیم و این مسیر در سال‌های آینده نیز ادامه پیدا کند.« 

آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده  دانشگاه آزاد اسامی واحد اراک در نظر دارد از طریق آ

اجاره، مرحله دوم پارکینگ دانشجویی جلوی هر دو درب ورودی دانشگاه    

را ازطریق مزایده عمومی به اجاره برساند، لذا از کلیه اشخاص حقیقی 

و حقوقی واجد صلاحیت دعوت می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی مدارک 

گهی به نشانی دستگاه  موردنیاز را حداکثر تا مدت 7 روز کاری  پس از نشر آ

مزایده‌گذار تحویل نمایند. 

مبلغ خرید اسناد: 2/000/000 ریال واریز به حساب شماره 

0105747764003 نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اراک. 

محل دریافت اسناد و اطلاعات مزایده: بلوار امام خمینی )ره( کیلومتر 

3 بلوار– شهرک دانشگاهی امیرکبیر – دانشگاه آزاد اسلامی اراک – اداره 

تدارکات دانشگاه

گهی مهلت فروش و تحویل اسناد: به مدت 7  روز  پس از نشر آ

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره‌تلفن 08633412146 

رئیس اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادها 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.   دارای اختیار تام می‌باشد و هزینه درج آ

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد رودبار در نظر دارد اجاره انتشارات دانشجویی را 
ازطریق برگزاری مزایده به افراد واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند از 
تاریخ درج آگهی ظرف مدت )10( روز کاری جهت دریافت اسناد مزایده به دانشگاه 
آزاد اسامی واحد رودبار مراجعه نمایند. توجه: دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. مختار است. هزینه درج آ

»آگهی فراخوان ارزیابی کیفی«
شماره مناقصه: 87440010                کد فراخوان سامانه ستاد: 2004091509000012

شرکت انتقال گاز ایران )‌منطقه هفت عملیات انتقال گاز( در نظر دارد ارزیابی کیفی مناقصه عمومی 

یک‌مرحله‌ای »انجام کارهای ابنیه در تأسیسات تقویت فشار گاز پیاز آباد« را با مشخصات کلی ذیل به شماره فراخوان 

2004091509000012 و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به پیمانکار واجد شرایط واگذار 

نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصه ازطریق درگاه مذکور به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 

شد و به درخواست‌ها و مدارک خارج از سامانه، ترتیب اثر داده نخواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت 

عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از 

طریق سامانه ستاد به آدرس مناقصه گران ارسال خواهد شد. 

1- دستگاه مناقصه‌گذار: شرکت انتقال گاز ایران – منطقه هفت عملیات انتقال گاز 2- مدت اجرا: 240 روز.

3- محل اجرای پیمان: انجام کارهای ابنیه در تأسیسات تقویت فشار گاز پیاز آباد 4- تاریخ انتشار فراخوان در 

سامانه ستاد: 1404/07/05  5-مهلت زمانی دریافت استعلام ارزیابی کیفی:  از تاریخ 1404/07/14 لغایت 

1404/07/22   6-آخرین مهلت زمان بارگذاری استعلام ارزیابی کیفی: تاریخ 1404/08/06 تا ساعت 00: 16

7-زمان بازگشایی پاکات استعلام ارزیابی کیفی: تاریخ  1404/08/07 8 - شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه: 

 الف- داشتن شخصیت حقوقی. ب- داشتن تجربه، توان مالی و حسن سابقه برای اجرای موضوع پیمان.

پ- دارابودن حداقل رتبه 5 صلاحیت ابنیه و ساختمان از سازمان برنامه و بودجه.  ت- ارائه تصویر گواهی کد 

اقتصادی و کد شناسه ملی. ث- داشتن ظرفیت خالی. ج-بقیه شرایط در اسناد استعلام ارزیابی کیفی درج شده است.

چ - آخرین صورت‌های مالی حسابرسی شده )در صورت لزوم( 

9- درصورت نیاز به توضیحات تکمیلی جهت موارد مرتبط با مناقصه و پیمانی با شماره‌تلفن 081-38412280 

و 38412281-081 و موارد مرتبط فنی و اجرایی با شماره‌تلفن 38412174-081 تماس حاصل نمایند.

آگهی نوبت اول:  1404/07/13 آگهی نوبت دوم: 1404/07/14

اطلاعات تکمیلی اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد جهت مناقصه 

گرانی که حائز شرایط می‌باشند ارسال خواهد شد. توجه: ممکن است باتوجه‌به روند برگزاری مناقصات تغییرات 

احتمالی در تاریخ‌های اعلام شده وجود داشته باشد لذا خواهشمند است زمان دقیق دریافت و بارگذاری اسناد 

 از طریق شماره فراخوان مذکور در سامانه ستاد ایران دنبال نمایند.
ً
مناقصه و هرگونه تغییر دیگر را حتما

روابط‌عمومی منطقه هفت عملیات انتقال گاز
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نوبت اول

11 هزار فناور از 65 کشور دنیا در دومین دورۀ المپیک فناورانه شرکت می‌کنند

کوسیستم جهانی نوآوری  نقطۀ اتصال ایران به ا
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زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

‌رئیس سازمان فضایی ایران 
‌در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد 

 سرمایه‌گذاری 
هزار میلیاردتومانی 

 بخش خصوصی 
در صنعت فضایی

‌مدال‌آوران المپیاد ملی علوم پزشکی می‌گویند با تدارک دانشگاه آزاد 
شرایط برای موفقیت دانشجویان بیش از گذشته فراهم شده است 
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